

27 февраля 2025 года на базе МБОУ-СОШ №5 п.Зеленолугский состоялось районное методическое объединение учителей истории и обществознания по теме: «Современный урок: его составляющие и критерии эффективности».

Педагоги школы поделились с присутствующими опытом работы школы по организации патриотического воспитания. Трубилка Алла Петровна и Рудаенко Наталья Владимировна провели уроки, на которых обсуждались такие важные вопросы как: «Почему можно гордиться Россией?», «Качества настоящего патриота России», «Основные принципы федеративного устройства РФ» и др.

МБОУ-СОШ №5 стала частью важной всероссийской акции – присоединилась к всероссийскому проекту "Парта героя". Акиньшина Елена Владимировна подготовила мероприятие, направленное на воспитание патриотизма у школьников, чувства гордости за подвиг нашего народа и в годы Великой Отечественной войны и в зоне СВО. Это очень важное мероприятие, направленное на привлечение внимания к исторической памяти и патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

В ходе работы методического объединения учитель МБОУ-СОШ №3 сл. Большая Орловка Иванова Марина Дмитриевна поделилась с коллегами своим опытом работы по подготовке обучающихся к ГИА, выступив с темой: «Изучение Конституции РФ в учебном предмете «Обществознание».

Встреча учителей прошла в теплой, деловой и доброжелательной обстановке. Учителя района отметили практическую направленность представленного коллегами опыта и возможность применения в условиях своих образовательных организаций.





